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MAGHMATIKA I'" TYMNAXIOY (AAI'EBPA)

A) AYKHYEIY YTIYX TAYTOTHTEX

1) No Bpebodv ta avamTdyIaTe TOV TUPOKATO TOVTOTHTMV

) (2% +3y22 B) (2 + X—iﬁ Y) G2+ 22

8) (5x-v)? &) (-3a2+2B)? o1) (-2¢% + 3xy)* 0) (-3%% - 2x)?
n) (2x2 +3y)P  0) x-2y)P v (a? -2a)

) (T +29)-Qy -7 M) Gx-1)-(-1-30 p)2a®-3p)(-3p - 20)
V) (v O tw-0) &) (207 - 5B)-(SB +20%)

2 ) Na copuminpwbodv ta Tapakatom Keve MGTE VO TPOKVITEL 1) GYETIKY TOLTOTNTO

8) (.. -4P)2 =302 -........ + o, g) M2 - .= (e TP -.0)

3) Av ot apBpoi x kot y givar avtiotpoot, va vtoloyichel n
TOPACTOCT

A=(1+2y)? - (2x-y)? +3y% -3y?

4)Av P(y = XZ va vroroyicete To Q(y) = P(x-1) - P(y+1)
5) Na yivouv ot Tpdéeig
) By +2)% - 2+ 5)-(-5+2x) - (2x - 1)?

B) (x-2)? -5(x+ D(-1+ 3+ 2y + 1)?

6) Av 2y + % =4 vovrohoyicete to 4y® + %
X
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B) AYKHXEIY XTHN IHHAPATONTOIIOIHXH

1) Noa yivouv o1 TopakaT® TOPUYOVTOTO|GELC

o) x3-3x2-x+3 (opad) B) x3-x2+4y-4(opad) v) x3+5x2-x-5 (opad)
3) 1-2xy -2y +y (opad) &) 6x% - 9By - 4oy + 6ap (opad)

o1) ay? - 4ody? - x2 + 4y? (opad) ) 20y - ay + 4y - 2y (opad)

n) 2x? + 5y + 3y? (waom.-opad) 0) 4a2p? - 7af + 3 (Sracm.-opod)
1) 16x%y? - 25 (dwog. tetp)  K) (2% - 3)? - (x + 1)? (Sa9. teTp)

A x? +9y? + 6y (towt.)  p) 9y ? - 30y + 25 (Towrt.)

2) No yivouv o1 TopaKAIT® TOPUYOVIOTOGELC

a) xy2 - 36yy (k.mop.-d0p. tetp)  PB) B2+ 2B+ 1 - 0? (tawt.-Swag. TETP)

7) %2 - 23w + y? - a?(towt.-dwag. teTp) 8) %2 - a? + 60, + 9(TowT.-d10p. TETP)
g) ad(x-1)+4a(1-y) (xow. map.-d10p. TETP)

ot) 2 - 3y + 2 (S100macn-810p. TETPOY-KOVOS TTap)

0) a2y +1) - ay?(2y +1) (kow.mop.-dr0p.TeTPOry.)

n) x3(a - 3B) + %3P - o) (kow.map.-dop.teTPay.)

0) o +B%-a+P-a?p-af? (opad. ava dvo -Kovog Tapory)

3) Noa AoV ot Tapakdt®m eE16MGELG
a)a?-5a=0 B) @2-16)=0 7) 32 -27¢x=0 &) 3x% =9y

g) 5%2 =30y o1) x2+6y="41% -9y
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4) Aivetai 1o moAvdvopo P(y) = X3 - 3%% - 4y + 20. No. mopayovromomBet kat va
ABel 1 e&lowon P(y) = 0.

I AYXKHYEIYX YTHN AINIOAEIZH TAYTOTHTQN

1) No amodei&ete TIc TOpAKATO TOVTOTNTEG

o) x(x+ 1) -(x-1)° - (207 = (x- 1) (mpagers o pedog)
B) 3-a) +oa(a+5)?-(a-1)°=18a? +26 (mpaeic o Herog)
Y) (x-3)2+Cx+ 1% -10(x- D(x+1)=20 (mpakeig o perog)

8) (x+2)°-3xB -0+ (x-1°>=2((+1)°+5
(kavovue Tpa&elg EexmPLoTa, GTOL VO UEAT] KOl KOTOUATYOVLE GTO 1010 OTOTEAEGLLAL)

g) (x+2)? - (W - 200y +2x) + 21 - w)? =92 +4y?

A) AYKHYEIY YTI¥Y HPAEEIY ME PHTEY TTAPAYTAYEIY

Na yivouv ot mapakdtom Tpdaéelg

e
&M

o) - Kt 3t2 x3-4y B) 402 -9 202+ 30
-1 x-2  yi+dy+4 40% - 120+9 o +3a

y LoOut9 x*-3+8 x5 x4t -60t9 x
1% - 3% -9  x-3 x-3 P -x AP -3

KAAA XPIZTOYTENNA!!

TIZ KAAYTEPEE EYXES MOY TTA TH NEA XPONIA!




